



彩绘散乐浮雕。

# 国宝守护人蒋雯丽王劲松宋佳齐登场 三件河北珍宝闪亮亮相《国家宝藏》

本报讯(记者杨佳薇)12月23日19:30,中央广播电视总台央视综艺频道大型文博探索节目《国家宝藏》第二季将迎来“纳四方慷慨之志”的河北博物院专场。节目中,001号讲解员张国立携手国宝守护人蒋雯丽、王劲松、宋佳,带来长信宫灯、错金银四龙四凤铜方案座、彩绘散乐浮雕三件国宝的前世传奇和今生故事。

## 河北博物院等接棒讲述中国故事

据悉,12月9日《国家宝藏》第二季开播,新的一季中继续由央视和故宫两大文化体强强联手,河北博物院、山西博物院、山东博物馆、广东省博物馆、四川博物院、云南省博物馆、甘肃省博物馆、新疆维吾尔自治区博物馆从第一季的八大博物馆(院)手中接过了讲述中国故事、让国宝活起来的接力棒。

## 三件河北珍宝闪亮登场

本周日晚的河北博物院专场,重点推介长信宫灯、错金银四龙四凤铜方案座和彩绘散乐浮雕。出土于满城西汉中山靖王后窦绛墓的“长信宫灯”,灯的整体造型是一位跪地执灯的宫女形象——宫女左手执灯,右臂高高举起,宽大的袖管自然下垂,巧妙形成了灯的顶部。

错金银四龙四凤铜方案座出土于平山中山王墓,底部是两雄两雌跪卧的梅花鹿,四龙四凤组成案身,集铸造、镶嵌、焊接等多种工艺于一体,复杂精巧,无以复加。

彩绘散乐浮雕出土于曲阳王处直墓,采用浮雕形式,以汉白玉精雕细刻而成,表现了乐队吹奏表演的热闹场面。图中有15个人物,面朝右方站立。右面最前一人穿男装,双手持一根结有彩带的横杆,似为乐队指挥。其身前有两人。12名演奏者均为女子,她们手持笙、篪、方响、琴、琵琶、箏、横笛、拍板、座鼓等乐器,仿佛正在合乐演奏。这件彩绘散乐浮雕既真实再现了唐末五代时期的乐舞场面,又展现了古代曲阳工匠高超的艺术水准。

## 河北博物院特设“长信宫灯”独立展区

此外,记者获悉,为了让观众更好地观赏国宝风采,河北博物院在南区二楼“满城汉墓”第二展厅特设“长信宫灯”独立展区,12月11日已正式开展,讲述国宝背后的故事,另外两件登上《国家宝藏》的文物也会在院内等待您的光临!

因与中国国家博物馆合作举办“汉世雄风——纪念满城汉墓发掘50周年特展”,河北博物院“大汉绝唱——满城汉墓”其它大部分文物将于2018年12月10日至2019年4月28日赴中国国家博物馆“播撒”河北文化。



错金银四龙四凤铜方案座。

长信宫灯。

# 我省秋冬季第三轮大气环境执法力度不减 一天查处应急减排违法案件11起

本报讯(记者刘岚)12月14日,省生态环境厅启动为期半个月的2018—2019年秋冬季第三轮大气环境执法专项行动,截至19日,各执法组集中查处23起拒不执行错峰生产或重污染天气应急减排措施环境违法案件,其中19日夜查行动中,发现11家企业重污染天气应急减排措施落实不到位。

据了解,12月11日,生态环境部强化监督工作组在我省检查发现166家企业(单位)未按要求严格落实重污染天气应急减排措施问题。为有效缓解重污染天气影响,减少污染物排放,近日,我省秋冬季第三轮大气环境执法专项行动各执法组对重点地区、重要时段、重点行业、重点企业加大执法检查力度,强化减排措施落实。

执法行动期间,各执法组采取日常检查与夜查、突击检查相结合的方式,重点对相关区域企业的重污染天气应急减排措施、错峰生产落实情况以及违法排污、偷排偷放等问题进行检查。

为进一步加大执法检查力度,强力震慑夜间违

规生产、偷排偷放、不落实重污染天气应急减排的违法企业,12月19日,驻唐山、保定、沧州执法组组织开展夜查行动。检查发现石家庄市无极县河北安邦铁艺制品有限公司、沧州市高新区河北宏伟商标印刷有限公司、邢台市南和县建设邢台热电有限责任公司等11家企业重污染天气应急减排措施落实不到位。

截至19日,全省各级环境执法力量共检查企业3461家,发现各类涉气环境违法问题938个。其中,重污染天气应急减排措施落实不到位问题21个,错峰生产措施落实不到位问题2个。

从检查的情况看,绝大部分企业严格落实了重污染天气应急减排措施,停产限产到位,企业守法率约为97.5%。但仍有个别企业拒不执行应急减排措施,违规生产,违法排污。

针对检查发现的问题,各执法组已第一时间移交当地政府或相关部门督促立行立改,对涉及环境违法问题的责成依法严肃立案查处。

## 相关新闻

### 环境问题突出 廊保沧三市环保局主要负责人被约谈

本报讯(记者刘岚)近日,因在生态环境部2018—2019年蓝天保卫战重点区域第九轮次强化监督和省大气环境执法专项行动中问题突出,廊坊、保定、沧州市环境保护局主要负责人和分管执法、大气治理的负责人被省生态环境厅集中约谈。

据悉,生态环境部蓝天保卫战重点区域第九轮次强化监督共发现我省各类问题1133个,廊坊、保定、沧州市分别有279个、247个、231个,分列全省前三位,其中,涉及扬尘污染、“散乱污”企业整治、VOCs治理等问题较为突出。

同时,三地由市级组织的大气环境执法专项行动自查上报问题数量和问题质量全省靠后。

廊坊市、保定市在河北省2018—2019年秋冬季第一轮大气环境执法专项行动中,市级执法组自查发现问题率与省级执法组相差较大,沧州市在第二

轮大气执法行动中,市级执法组对污染防治设施不正常运行或缺失、涉气企业重污染天气应急减排措施落实不到位等突出环境违法问题执法检查不全。

约谈会上指出,今年是实施打赢蓝天保卫战三年行动计划第一年,完成全年目标任务关键在秋冬季,各地必须坚持目标导向、问题导向、质量导向,把“人努力”挺在前面。

被约谈的三市要全面彻底进行整改,坚持信息公开,坚决杜绝虚假整改、敷衍整改、表面整改,确保“件件有着落,事事有成效”。要对辖区内影响大气环境质量的企业和点位进行全面排查,做到无死角、零遗漏。对于区域性、行业性突出问题,既要拿出“当下改”的举措,又要形成“立长久”的机制,确保大气环境质量持续改善。

三宝胶囊新工艺 补肾益气治耳病

# 耳鸣耳聋不用烦 治疗有良方

**提醒:如果过早出现耳鸣、耳背,需要提高警惕,应及早治疗!**

鸣...  
耳中鸣声不止

谈话听不清

听力逐渐衰减

### 中医治耳真招 找准病根下对药

虽然耳聋耳鸣是耳病,但其病因与治疗都与肾脏息息相关。古籍《普济方》早有记载:“肾气通于耳,足少阴其经也。经虚受风邪,及劳伤血气,停滞津液,皆能致聋。”治疗耳聋耳鸣的关键在于调理肾脏,保持精气充盈,耳道通畅听力自然灵敏。若肾精亏损,有可能使耳道淤塞不通畅,就可能容易造成听力逐步下降。

湖南康尔佳药业有限公司生产的三宝胶囊,十分重视肾脏的调养,在古方泽泻汤的基础上,加入人参、灵芝、鹿茸、龟甲等21味名贵药材,遵循古法君、臣、佐、使配伍,充分发挥动植物药材“治补结合”的特点,具有益肾填精、养心安神的功效,从病根上对耳聋耳鸣治疗。适用于肾精亏虚、心血不足所致的耳鸣耳聋、心悸失眠等症状。目前已在上市,被批准为专治耳鸣耳聋的OTC国药(国药准字Z43020124)。

三宝胶囊建议患有耳聋、耳鸣的朋友,坚持按疗程服用治疗。衷心祝愿广大中老年人耳听八方、眼观六路、身体健康!

### 耳聾耳鳴,影响日常生活 古方正药,专治耳聾耳鳴

耳聾是指患者自觉耳内有响声,如蝉鸣,或如潮水声,或如鼓声,或微或甚,妨碍听觉;耳聾则是指不同程度的听力减退,甚至听觉丧失,不闻外声而全聾,耳聾亦称重听。耳聾、耳聾在症状上虽有不同、而发病机理和辩证治疗的方法,基本相同。患了耳聾耳鳴,使得部分朋友听力下降,影响日常生活。

传统医学以肾开窍于耳为基础,通过调养肾精、益气活血的方法来治疗耳聾耳鳴症状。据经典古籍《圣济总录》记载有一治耳良方:“治肾间有水耳聾,经年不瘥,泽泻汤。”泽泻汤是历经900多年验证的专治耳聾耳鳴的有效验方。湖南康尔佳药业有限公司在古方泽泻汤的基础上精选21味名贵药材,遵循古方炮制工艺,成功研制出专治耳聾、耳聾良药三宝胶囊。

**咨询热线: 400-803-7022 400-806-3626**

代码:237

忠告语:请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。 禁忌及注意事项:详见说明书 生产厂家:湖南康尔佳药业有限公司 湘药广审(文)字2018010011号